1) Bestimmen Sie X in der Binomialentwicklung (a + b)7 = ... + X(a2(b5 + ... 
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2) Was ist B1 in der Abbildung? Geben Sie eine Formel zur Berechnung von B1 an.
B1 ist die Projektion des Vektors B auf A.
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B1 = |B| cos (AA
3) Berechnen Sie das Skalarprodukt: 
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4) Berechnen Sie den Winkel zwischen den Vektoren 
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 und 
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cos (
5) Berechnen Sie den Einheitsvektor A0 für A = 
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.  A0 = 
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6) Geben Sie einen Vektor senkrecht zum Vektor 
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 an.
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, 
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7) Geben Sie eine Gleichung für eine Gerade an, zu der die Punkte 
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 gehören.  G = {
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8) Berechnen Sie  
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9) Was geschieht in Aufgabe 8?
Eine Drehung des Vektors 
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 um die z-Achse um den Winkel .
10) (cos2 + sin2)5 = 1
11) Lösen Sie das Gleichungssystem 
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 Die inverse Matrix ist:
A-1 = 
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12) Lösen Sie das Gleichungssystem 
[image: image24.wmf]241
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 mit der Cramerschen Regel! x = -1/2, y = 1/2
13) Berechnen und vereinfachen Sie so weit wie möglich: 
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14) Berechnen Sie die ersten partiellen Ableitungen von f(x, y) = e2x (sin(3xy).

[image: image27.wmf]22

2

2sin(3)cos(3)3

cos(3)3

¶

=×+××

¶

¶

=××

¶

xx

x

f

exyexyy

x

f

exyx

y


15) Entwickeln Sie cos2x in eine Taylorreihe um x0 = 0 bis zur 2. Ableitung.
T2,0(x) = 1 -2x2
16) Differenzieren Sie implizit nach x:    x + sin3x + lny = 1

1 + 3sin2x cosx + y'/y = 0

17) (e2xdx = e2x/2 + C
18) (x2(ex3dx = ex3/3 + C
19) Integrieren Sie die Funktion x(y im Intervall 0 ≤ x ≤ 1, 0 ≤ y ≤ x.
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20) Aus einem Kreis mit Durchmesser D soll ein Rechteck der Länge L und der Breite B ausgeschnitten werden, so dass B3L maximal wird. Wie groß ist L?
B2 + L2 = D2.

[image: image29.wmf]322

2221/23221/2

2221/24221/2

222

22

0

1

3()()(2)0

2

3()()

3()

34

3

2

-

-

-=

-+--=

-=-

-=

=

=

d

BDB

dB

BDBBDBB

BDBBDB

DBB

DB

BD


_1325502437.unknown

_1325504286.unknown

_1325514020.unknown

_1325514663.unknown

_1325515136.unknown

_1325515951.unknown

_1325516446.unknown

_1325514842.unknown

_1325514195.unknown

_1325514577.unknown

_1325514039.unknown

_1325513935.unknown

_1325513949.unknown

_1325513912.unknown

_1325504189.unknown

_1325504285.unknown

_1325502870.unknown

_1319694534.unknown

_1321968405.unknown

_1321968581.unknown

_1321968895.unknown

_1321968363.unknown

_1319693411.unknown

_1319693545.unknown

_1319693321.unknown

_1319693383.unknown

_1319693141.unknown

_1273227425.unknown

